

城市管理要像绣花一样精细

踏踏实实工作为郑东添彩

如意湖办事处 全力护航“郑马”

本报讯 备受广大“跑友”瞩目的2019郑州国际马拉松赛于10月13日早上7时30分在郑东新区CBD鸣枪开跑。为保障比赛顺利举行,10月12日,郑东新区如意湖办事处提前摸排“郑马”线路市容环境情况,全力做好赛前保障工作。

作为市容市貌整治的主力军,办事处城管综治巡防大队始终冲在第一线,联合市政环卫部门,广泛发动物业、沿街商户及辖区志愿者对“郑马”赛事沿线环境卫生进行全面排查,对道路环境、绿化带以及街道立面卫生进行集中清理整治。此外,切实做好小广告治理、共享单车规范摆放等工作,瞄准影响市容环境的问题,精准发力,一一解决。对于重点区域,坚持精细化管理与人性化服务相结合的原则,做到及时发现问题、



处理问题。

办事处将坚持全面建立“管理无缝隙、责任全覆盖”的环境卫生治理格局,以实际行动为赛事做好服务保障。

记者 王阳
通讯员 文/图

金光路办事处 加装限位器保障安全

本报讯 随着安置区居民不断回迁入住,为防止高空坠楼事件的发生,金光路办事处物业办要求今典物业公司积极配合,为金光花苑3个园区窗户安装限位器。

10月9日,物业公司工程人员开始为园区窗户进行限位器安装,按照计划,预计本月底3个园区的限位器将全部安装完毕。除此以外,办事处物业办还将联合物业公司开展住宅安全教育宣传、利用社区电子大屏幕播放安全教育小短片、在小区张贴安全警示标志、利用社区广播语音播放安全小贴士等多项活动。

通过此活动,工作人员向广大居民普及了安全防范知识,增强了社区居民



的安全防范意识,提高了居民的自我保护能力。

记者 王阳 通讯员 朱丽 文/图

祭城路街道办事处 开展食品安全专项检查

本报讯 为加强辖区幼儿园食堂食品安全监管,消除幼儿园、午托部食品安全隐患,近日,郑东新区祭城路街道办事处卫生监督站对辖区幼儿园、午托部食堂进行了食品安全检查整治工作。

此次工作,主要对幼儿园、午托部食堂食品经营许可证,从业人员及厨师健康证,食堂食品安全卫生管理制度,幼儿园食品安全预案,食品采购供货合同、采购索证及食品进货台账,制作食品设置48小时100g食品留样柜和销毁记录,餐具、儿童口杯等有无消毒及登记消毒记录,食品原材料有无过期、变质及贮存是否隔墙离地等情况进行了检查,并对食品库房、食堂粗加工间、切配间及清洗间等区域进行了现场查验。针对检查中的



问题,工作人员现场下发整改通知书,要求其限期进行整改,并对未取得食品经营许可证的幼儿园、午托负责人逐一做了询问笔录,并要求其取得食品经营许可证后方可进行食品经营。此次检查共下发整改通知书52份。

记者 王阳
通讯员 吴园 文/图

豫兴路办事处 对汽修厂深入排查

本报讯 为扎实提升辖区环境质量及环保监管工作,保障辖区人民群众拥有健康绿色的生态环境。近日,郑东新区豫兴路办事处组织细致排查行动,环保办及相关部门工作人员对辖区汽修厂展开排查和专项整治。

此次排查作为辖区“小散乱污”企业排查整治行动的一部分,通过对辖区汽修厂汽修设备进行仔细排查,对部分汽修厂废弃机油存放与回收问题进行指导整改,要求废弃机油由有资质的公司进行回收,很大程度上能够缓解“小散乱污”企业对生态环境的影响。



下一步,办事处将联合相关职能部门,进一步加大巡查监管力度,落实环保检查的长效机制,重点排查和整治汽修厂、面包厂、豆腐厂等“小散乱污”企业,保持辖区环保高压态势,营造优良环境。

记者 王阳 通讯员 沙迪 文/图

助力文明交通出行 “王牌特拍员”活动启动

本报讯 助力文明交通出行,2019首届“王牌特拍员”活动于10月16日在郑东新区正式启动。

据悉郑州市目前机动车保有量已突破430万辆,机动车的飞速增长见证了中国经济的不断进步,同时也给交通安全管理带来很大难度,仅仅依靠交通管理部门的监督管理,对于遏制交通违法是远远不够的,交通管理部门也希望能够结合更多先进的技术和手段让广大交通参与者共同参与,共同治理交通问题,建设更好的城市形象。基于此,河南元特顺电子科技有限公司结合其他城市先进交通管理经验,并针对现阶段实际问题,独创性将行车记录仪的硬件与自主研发的软件相结合,将每一位交通参与者转化成了交通维护者。

据介绍,首次上线的“王牌特拍员”参与车主将达到万人,而每一位“特拍员”将通过“在途视频APP”以及相对应



的硬件设备对道路中的不文明行车行为进行实时拍摄并分享与上传,以达到监督的目的。“王牌特拍员”可获得平台给予的奖励,同时也可赢取交通大礼包,并获得由相关部门颁发的“王牌特拍员”荣誉证书。

首次“王牌特派员”计划也将面向全省进行公开招募,所有机动车车主均可在各大应用市场搜索并下载“在途视频”APP进行下载,获取参与首届“王牌特拍员”的活动资格。

记者 王阳 通讯员 潘威 文/图

龙湖办事处 扎实开展环境综合整治

本报讯 为改善辖区市容市貌,提高居民生活质量,10月12日,龙湖办事处精心部署,在辖区开展环境卫生综合整治行动。

整治过程中,工作人员不怕脏、不怕累,干劲十足,以高度的敬业态度和务实的工作作风积极投入到环境卫生综合整治行动中。清扫路面垃圾、杂物,摆放乱停乱放的非机动车辆,铲除小广告,整治占道、突店经营等,为辖区居民营造更加干净整洁、健康舒适的生活环境。同时,还提醒过往群众不要乱扔垃圾,不随地吐痰,养成良好的行为习惯,共同维护辖区的良好环境。本次整治行动共劝离占道、突店经营10余处,清理小广告40余张,摆放乱停乱放非机动车300余辆。



记者 王阳 通讯员 李恒 文/图

